
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 638
van HILÂL YALÇIN
datum: 13 juni 2023

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Secundair onderwijs  -  Aanmeldingsprocedure

Sinds dit jaar kunnen secundaire scholen die mogelijk capaciteitsproblemen verwachten 
bij de inschrijvingen in het eerste jaar voor schooljaar 2023-2024 werken met de 
aanmeldingsprocedure. Ze kunnen daarvoor gebruikmaken van het platform dat 
beschikbaar werd gesteld door de Vlaamse overheid. Dit is weliswaar geen verplichting, 
scholen hebben de keuze om hun eigen aanmeldingsplatform te kiezen.

Ik vraag graag enkele cijfers op over het nieuwe gegeven van aanmelden in het 
secundair onderwijs.

1. Hoeveel scholen maken gebruik van het aanmeldingsplatform dat door de Vlaamse 
overheid beschikbaar werd gesteld?

2. Wat is het percentage secundaire scholen dat ervoor heeft gekozen om met de 
aanmeldingsprocedure te werken? Graag een globaal percentage en een overzicht 
per provincie.

3. Heeft de minister zicht op de aanmeldingsplatformen die werden gebruikt? Welke zijn 
dat dan? Zijn er cijfers beschikbaar over hoeveel procent van de scholen voor die 
platformen heeft gekozen? Graag een overzicht per provincie indien mogelijk.

4. Heeft de minister zicht op het aandeel leerlingen dat zich kon inschrijven in zijn of 
haar voorkeursschool? Graag een overzicht per provincie en een onderverdeling in A- 
en B-stroom.



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 638 van 13 juni 2023
van HILÂL YALÇIN

1-3 Voor het antwoord op deze vraag verwijs ik naar mijn antwoord dat ik gaf op de 
schriftelijke vraag nr. 451 (23/03/2023) van mevrouw Vandromme en schriftelijke 
vraag nr. 275 (19/01/2023). 

4. AGODI houdt geen centraal overzicht bij van de leerlingen die zich hebben aangemeld 
voor het eerste jaar van het secundair onderwijs. AGODI heeft ook geen zicht op de 
wijze waarop de leerlingen hun scholen naar voorkeur hebben geordend. 

In het Vlaams Parlement worden regelmatig pleidooien gehouden voor een verlaging 
van de planlast. Indien we aan scholen zouden vragen om hierover te rapporteren, zou 
dit opnieuw een verhoging van de planlast betekenen.


